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ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ ФРЕСОК
Подготовка стены: 

Основание поверхности должно быть ровным, зашпаклеванным, загрунтованным. 

Обязательно чистым и сухим.

Этапы монтажа:
1. Разложить полотна на полу в соответствии с рисунком. Состыковать рисунок и сделать карандашом отметки, чтобы легче было на стене совместить изображение.
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2. Развести клей для тяжёлых флизелиновых обоев (в соответствии с инструкцией).
3. Нанести клей на стену и обратную сторону фрески, если Вы монтируете фотопанно промазать следует полотно 2 раза (клеится крайнее 1-ое полотно, см.рисунок), при помощи малярного валика.
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4. Соединить рисунок на стыке. 
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5. По центру стыка извилистой линией прорезаются сразу два полотна. Отрезанные полоски обоих полотен удаляются. При обрезке фотопанно необходимо использовать острый канцелярский нож или ножницы.
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6. Стык пригладить узким валиком. Складки и пузыри раскатать валиком для обоев. Убрать губкой излишки клея.
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7. Стык между полотнами будет незаметен, если монтаж выполнен аккуратно.
8. Края полотен обрезать острым ножом по линейке или шпателю.
Общие рекомендации:

· Фреску нельзя клеить на обои, стекловолокно, пластик, малярный cтеклохолст. 

· При монтаже фрески и в период её просыхания окна и двери должны быть закрыты. Небольшие пузыри втягиваются сами после высыхания. 
· Особенностью фотопанно, является текстурированное полотно, в связи с этим в местах обрезки полотна могут появиться волокна. Их необходимо обрезать канцелярскими ножницами.

* Обращаем Ваше внимание, что претензии по браку полотен принимаются до начала монтажных работ. Перед началом монтажных работ, разложите полотна на полу и проверьте их по качеству.
